

Выставка за выставкой

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ИМ. Л. Н. ТОЛСТОГО ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА РАБОТ ИРИНЫ СВИРИДОВОЙ.

Выпускница ДШИ – ученица мастера Надежды Викторовны Токаревой – представила бисероплетение, рисунки в разной технике, самодельные блокноты, шкатулку с рецептами, точечную роспись на стекле. Её работы находятся в читальном зале.

В малом зале во вторник открылась выставка вышивок «От печали до радости» Л. Д. Барбашиной, около двадцати тканевых полотен изготовила к выставке вышивальщица.

А 9 июля в 11 часов состоится бенефис фоторабот М. Г. Шахмаева «Чудные моменты его жизни» в честь семидесятилетия. Приглашаются все желающие посмотреть на пейзажи Оренбуржья, запечатлённые Маратом Губаевичем.